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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Van-e világos álláspontja a kormánynak a gázai 
konfliktus ügyében, és ha igen, mi az?" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!
 
Az Országgyűlés október 25-i ülésén elfogadott politikai nyilatkozatában ítélte el a Hamász Izrael
ellen  intézett  terrortámadását  és  fejezte  ki  együttérzését  azok  iránt,  akik  elszenvedték  a
támadásokat,  elveszítették  hozzátartozóikat,  szeretteiket.  A  nyilatkozat  elítéli  a  terroristákat,
leszögezi, hogy Magyarország az áldozatok oldalán áll és elismeri Izrael jogát az önvédelemre. „A
terrorizmus áldozatainak joguk van megvédeni magukat, és megtenni az ahhoz szükséges lépéseket,
hogy a támadás ne ismétlődhessék meg” – fejti ki a nyilatkozat.
 
Fölhívja a figyelmet arra is, hogy az Európába nagy számban beengedett menekültek között ott
vannak a terror hívei, a Hamász és más terrorszervezetek megbízottjai is, akik közvetlen és súlyos
kockázatot jelentenek az európai polgárok, illetve a kontinens biztonságára. Ezt támasztja alá az a
napokban  nyilvánosságra  hozott  titkosszolgálati  jelentés  is,  ami  szerint  az  afganisztáni  tálibok
immár  nemcsak  finanszírozási,  hanem operatív  szervezési  oldalról  is  kontroll  alá  helyezték  az
embercsempész-tevékenységet,  kiemelten  a  szerb–magyar  határtérségben.  Egyes  csempész
csoportok vezetői és tagjai ráadásul rokoni kapcsolatban állnak az afganisztáni tálib kormányzat
egyik  frakciójaként  működő  és  terrorszervezetként  nyilvántartott  Haqqani-csoport  tagjaival  is.
Mindez megalapozza a gyanút, hogy a nyugat-balkáni embercsempész hálózatok révén a Hamász,
az Al-Kaida és az ISIS terroristái érkezhettek Magyarországra, kockáztatva hazánk és az EU többi
tagállamának biztonságát.
 
Írásbeli kérdésre adott november 3-i válaszában ugyanakkor a kormány azt közölte, hogy október
közepéig 1634 külföldi embercsempészt, köztük nyilván nem kevés nyugat-balkánit engedett ki a
börtönökből, rászabadítva ezek szerint az iszlamista terrorizmust hazánkra és Európára. 



 
Az  Európai Tanács – Magyarország egyetértésével  –  október  26-i  ülésén újólag hangsúlyozta,
hogy a  lehető  leghatározottabban elítéli  a  Hamászt  az  általa  Izrael-szerte  elkövetett  brutális  és
megkülönböztetés nélküli terrortámadások miatt, különösen szörnyű atrocitásnak bélyegezte, hogy
a  Hamász a polgári  személyeket  élő pajzsként használja.  Nyomatékosan hangsúlyozta,  hogy
Izraelnek  joga  van  ahhoz,  hogy  a  nemzetközi  joggal  és  a  nemzetközi  humanitárius  joggal
összhangban megvédje magát és ismételten felszólította a Hamászt, hogy haladéktalanul és minden
előfeltétel  nélkül  engedje  szabadon  az  összes  túszt.  Hangsúlyozta  továbbá,  hogy  a  nemzetközi
humanitárius joggal összhangban mindenkor biztosítani kell valamennyi polgári személy védelmét.
 
Az  ENSZ  Közgyűlés október  27-én  nem  kötelező  érvényű  határozatot  fogadott  el,  amivel
haladéktalan  és  tartós  humanitárius  fegyverszünetet  követel  a  Gázai  övezetben,  elítél  minden
erőszakot  az  izraeli  és  a  palesztin  polgári  lakossággal  szemben,  követeli  a  túszul  ejtett  civilek
haladéktalan és feltétel nélküli szabadon engedését, valamint a humanitárius segélyszállítmányok
akadálytalan  bejutását  a  palesztin  térségbe.  Elítélti  a  palesztin  civil  lakosság  kényszerű
áttelepítésére  irányuló  próbálkozásokat  és  felszólítja  Izraelt,  hogy  vonja  vissza  a  Gázai  övezet
északi részének kiürítésére vonatkozó utasítását. Izrael, továbbá az euroatlanti térség olyan államai
mellett,  mint  az Egyesült  Államok,  Ausztria,  Horvátország, és Csehország, a határozati  javaslat
ellen  szavazott  Magyarország  is,  azzal  az  indoklással,  hogy  az  korlátozza  Izrael  jogát  a
terrorizmussal szembeni védekezésre.
 
Ön  Pekingben  részt  vett  az  Övezet  és  Út  Fórum  harmadik  csúcstalálkozóján,  ahol  külön
tárgyalást folytatott a szintén jelen lévő Putyin orosz elnökkel, aki örömmel fogadta, hogy vannak
még Oroszországgal kapcsolatot fenntartó és ápoló európai államok. Azzal a Putyinnal tárgyalt ön
és ápol egyetlen uniós tagország vezetőjeként szoros kapcsolatot, aki egyetlen szóval sem ítélte el a
Hamász október 7-i  terrortámadását,  aki a jelenlegi konfliktus során kizárólag a gázai palesztin
civilek  életéért  aggódott,  és  akinek  adminisztrációja,  Lavrov  külügyminisztert  is  beleértve,  az
elmúlt másfél évben többször is fogadta Moszkvában a Hamász magas rangú küldöttségét. Egyetlen
tudósítás sem emlékezik meg azonban arról, hogy ön egyáltalán fölvetette volna a kérdést az orosz
elnöknek.
 
A  Türk Államok Szervezetének vezetői  november  3-i  asztanai  ülésükön közös nyilatkozatban
ítélték el a gázai övezetben a civilek ellen irányuló támadásokat, valamint aggodalmukat fejezték ki
az Izrael és Palesztina között zajló konfliktus miatt. A szervezet fölszólította a konfliktusban részt
vevő valamennyi  felet,  hogy a  civilek  érdekében hirdessenek azonnali  és  tartós  tűzszünetet,  és
nyújtsanak humanitárius segélyt a gázai övezet teljes területén. „Az izraeli-palesztin konfliktus csak
békés eszközökkel oldható meg a vonatkozó ENSZ-határozatok és kétállami megoldás alapján” –
áll a nyilatkozatban, amit a szervezetben megfigyelőként jelen lévő Magyarország ellenvetés nélkül
megszavazott.
 
Tette  mindezt  azzal  párhuzamosan,  hogy az  Euronews révén nyilvánosságra  került  a Hamászt
irányító  politikai  iroda  egyik  tagjának  egy  libanoni  tévécsatornán  közölt  interjúja,  amelyben
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világosan leszögezte:  a  Hamász,  ahogy 36 évvel  ezelőtti  megalakulása  óta  mindig,  továbbra  is
elutasítja a kétállami megoldást, célja Izrael Állam megsemmisítése, tekintet nélkül arra, hogy a
gázai  civilek  részéről  ez  milyen  áldozatokat  követel.  „Büszkék  vagyunk  arra,  hogy  mártírokat
áldozunk fel” – jelentette ki. A szervezet egy másik vezetője egy orosz tévécsatornának pedig azt
mondta, hogy ők az alagútrendszert a harcosaik légicsapásokkal szembeni védelmében építették ki,
a civilek megvédése nem az ő feladatuk.
 
Asztanában ön  külön  is  tárgyalt  Erdogan török elnökkel.  Azzal  az  Erdogannal,  aki  szerint  „a
Hamász  nem terrorszervezet,  hanem a  földjüket  védő  mudzsahedinek,  (azaz  Isten  harcosainak)
csoportja” és aki lemondta tervezett izraeli látogatását a szerinte „embertelen” háború miatt.
 
 
Foglaljuk tehát össze:
 
A magyar kormány egyfelől elítéli a Hamász terrortámadását, elismeri Izrael jogát az önvédelemre,
különös tekintettel a terrorizmussal szembeni védelemre, támogatja az Európai Tanács ezt elítélő
nyilatkozatát. A szavazásban részt vevő 179 tagállam közül azzal a 14-gyel tart, amelyik elutasítja
az ENSZ-Közgyűlésnek a támadó és az áldozat közé egyenlőségjelet tevő határozatát. Támogatja az
Európai  Tanács  azon  nyilatkozatát,  amely  elítéli  a  Hamász  polgári  személyeket  élő  pajzsként
használó taktikáját, amely taktikát lényegében a Hamász két vezetője is elismer.
 
Másfelől  viszont  támogatja  a  Türk  Államok Szervezetének közös nyilatkozatát,  amely  elítéli  a
gázai övezetben az élő pajzsként használt civileket is elkerülhetetlenül érő támadásokat, és annak
ellenére áll ki a tartós tűzszünet és a kétállami megoldás mellett, hogy a Hamász illetékes vezetői
sokadszorra közlik: nem fogadják el a kétállami megoldást és céljuk Izrael Állam megsemmisítése
és a zsidók kiirtása. Ennek során külön tárgyalást folytat a Hamászt leplezetlenül támogató török
elnökkel, csakúgy, mint korábban Pekingben Oroszországnak az iszlamista terrort hallgatólagosan
tudomásul vevő elnökével, de egyikük előtt sem hozza szóba az izraeli civilek ezreinek életét kioltó
alattomos támadást. Mindemellett pedig szabadon enged több mint másfél ezer embercsempészt,
holott a titkosszolgálat világosan figyelmeztet, hogy ezeket a bűnbandákat az afganisztáni tálibok
kontrollálják,  vagyis  komoly  a  veszélye  annak,  hogy  ezek  révén  különféle  iszlamista
terrorszervezeteket szabadít rá Magyarországra és egész Európára.
 
Kérdezem tehát miniszterelnök urat:
 
Mi a magyar kormány álláspontja a gázai konfliktust és általában az iszlám terrorizmust illetően?
Az-e, amit az Országgyűlésben, az Európai Tanácsban és az ENSZ Közgyűlésén képviseltek, vagy
az, amit a Türk Államok Szervezetében, az orosz és a török elnökkel folytatott tárgyalásain, és ami
az embercsempészek szabadon bocsátásában is tükröződik?
 
Budapest, 2023. november 8.
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Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció
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